

روزنامہ

The Daily

ALFAZI

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۶ خیران ۶۳۸۸

۸ نومبر ۱۹۶۸

۲۵۲ نمبر

۵۔ ربوہ ۲ ربوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ نے نعرہ الجویز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ابراہیم اللہ کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے ہیں۔

۶۔ ربوہ ۲ ربوت۔ حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالیہ کو کل شام شدید صحت کا دورہ ہوا۔ محترم ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب نے معائنہ کی تبصیر کمزور اور بلڈ پریشر بے قابضہ تھا۔ آج صبح بھی صحت کی تکلیف ہے۔ محترم صاحبزادہ صاحب کی تجویز کردہ ٹی دوا استعمال فرما رہی ہیں۔ اجاب قاضی توحید اور دورہ کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے۔ اور اے رب کی عمر میں بے انداز برکت دے۔ آمین اللہم آمین

۷۔ کراچی۔ ۲ ربوت۔ بذریعہ ماہی حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب ستوری کی حالت قدرے بہتر ہے لیکن تا حال ٹی پیر پیچ رہی ہے اور کمزوری اور بے چینی کی تکلیف بھی چل رہی ہے۔ بخون میں یوریا کی مقدار ۸.۵ ہے۔ اجاب جماعت صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

۸۔ میرے والد محترم جو بدری عبدالرحیم خاں صاحب آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ گزشتہ پانچ روز سے بندش پیشاب کی وجہ سے بیمار ہیں۔ اجاب جماعت صحت میں درخواست ہے کہ ان کی صحت کے لئے درددل سے دعا فرمائیں۔

۹۔ مبارک احمد ٹیپرسٹیم الاسلام ہائی سکول پوٹو خاکساران ڈول بعض پرنٹنگ میٹل میں مبتلا ہے۔ اجاب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کی جملہ پرنٹنگ میٹل کو دور فرمائے۔ آمین

۱۰۔ اشرفیہ اشرفیہ اسلام آباد

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہماری جسمانی پاکیزگی کو ہماری روحانی پاکیزگی میں بہت دخل ہے

ہم جسمانی پاکیزگی کا خیال نہ کر کے بیمار ہو کر ایسے نکتے ہو جاتے ہیں کہ کوئی خدمت دینی بجالا نہیں سکتے

”سچ تو یہ ہے کہ ہماری جسمانی پاکیزگی کو ہماری روحانی پاکیزگی میں بہت کچھ دخل ہے کیونکہ جب ہم جسمانی پاکیزگی کو چھوڑ کر اس کے بد نتائج یعنی خطرناک بیماریوں کو بھگتتے گتے ہیں تو اس وقت ہمارے دینی فریضوں میں بھی بہت حرج ہو جاتا ہے اور ہم بیمار ہو کر ایسے نکتے ہو جاتے ہیں کہ کوئی خدمت دینی بجا نہیں لاسکتے۔ اور پانچ روز تک اٹھا کر اس دنیا سے کوچ کر جاتے ہیں بلکہ بجائے اس کے کہ نبی نوح کی خدمت کر سکیں اپنی جسمانی ناپاک کیوں اور ترک قواعد حفظان صحت سے اور دل کے لئے وبال جان ہو جاتے ہیں اور آخر ان ناپاک کیوں کا ذخیرہ جس کو ہم اپنے ہاتھ سے اکٹھا کرتے ہیں وہاں کی صورت میں مشغول ہو کر تمام ملک کو کھاتا ہے اور اس تمام مصیبت کا موجب ہم ہی ہوتے ہیں کیونکہ ہم ظاہری پاکیزگی کے اصولوں کی رعایت نہیں رکھتے پس دیکھو کہ قرآنی اصولوں کو چھوڑ کر اور فرقائی و مسایا کو ترک کر کے کیا کچھ بائیں انسانوں پر وارد ہوتی ہیں اور ایسے بے احتیاط لوگ جو ناساتوں سے پرہیز نہیں کرتے اور عقونٹوں کو اپنے گھروں اور کچوں اور کپڑوں اور منہ سے دور نہیں کرتے ان کی بے اعتدالیوں کی وجہ سے نوع انسان کے لئے کیسے خطرناک نتیجے پیدا ہوتے ہیں اور کیسی ایک دفعہ دہائیں پھوٹی اور موتیں پیدا ہوتی ہیں اور شور و قیامت پر پا ہو جاتا ہے یہاں تک کہ لوگ مرض کی دہشت سے اپنے گھروں اور مال اور مالک اور تمام اس جائداد سے جو جان کا ہی سے کٹھی کی تھی دست بردار ہو کر دوسرے ملکوں کی طرف دوڑتے ہیں اور مائیں بچوں سے اور بچے ماؤں سے جھاکنے جلتے ہیں کیا یہ مصیبت جہنم کی آگ سے کچھ کم ہے؟ (ایام الصلوٰۃ ص ۱)

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف سے

مسابقت کی روح کے ساتھ پیش کیے جانے والے وعدہ ہما تحریک جدید

تسط دعوہ

- ۱۔ حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالیہ ۴۰۰ - - - نقد
 - ۲۔ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل اعلیٰ مدرسہ بیگم و بیچون ۵۱۵ - - -
 - ۳۔ صاحبزادہ مرزا عجیب احمد صاحب مدرسہ بیگم صاحبہ ۳۸ - - -
 - ۴۔ صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب مع دو حقین ۵۳۸ - - -
 - ۵۔ نواب زادہ میاں عباس احمد خان صاحب مدرسہ دو حقین ۱۳۰۶ - - -
 - ۶۔ محترم مدرسہ بیگم صاحبہ نواب زادہ مسعود احمد خان صاحب ۱۳۰ - - -
 - ۷۔ محترم صاحبزادہ مرزا انور شہید احمد صاحب مدرسہ دو حقین ۱۷۳ - - -
 - ۸۔ میاں عبدالرحیم احمد صاحب دیکل ازراعت مدرسہ دو حقین ۵۱ - - -
 - ۹۔ میر سیدہ آؤد احمد صاحبہ ریسل جامو احمد مدرسہ دو حقین ۲۳۳ - - -
 - ۱۰۔ محمود احمد صاحب پروفیسر جامو احمد مدرسہ دو حقین ۱۱۰ - - -
- تاہن کام سے ان سب افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دینی و دنیاوی ترقیات اور حصول مقاصد میں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکل احوال اولیٰ)

روزنامہ الفضل پبلشرز

مورخہ ۸ جنوری ۲۰۲۰ء

فرستادہ حق اور اس کا کلام

جن بزرگان حق کو اللہ تعالیٰ کی براہ راست ماہ نامائی نصیب ہوتی ہے وہ اس وجہ سے نہیں ہوتی ہے کہ انہوں نے بڑی بڑی مذہبی کتابیں تصنیف کی ہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ ایسی عظیم کتابیں وہ تصنیف کرنے کے لیے نہیں کہ اللہ تعالیٰ کی ان کو راہ نامائی حاصل ہوتی ہے۔ کوئی انسان محض اپنی دانشوری اور دقیق نظری سے اللہ تعالیٰ کا منظور نظر نہیں ہو جاتا بلکہ جب وہ ایسی حکمت و علم کی باتیں کرتا ہے جو عام عقل و خرد اور فلسفہ کی سطح سے بالا ہوتی ہیں تو اس وجہ سے گرسکتا ہے کہ اس کی پشت پر اللہ تعالیٰ کا ہاتھ ہوتا ہے۔ چنانچہ جیسے انبیاء و صلوات اللہ علیہم اجمعین سے یہاں سے یہاں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی شانِ نبی سے بندہ ہے ان کا کلام بلکہ عام بندہ انصاف کی باتیں ہیں اللہ تعالیٰ کی بخشش ہوتی ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

هٰذَا الَّذِي بَشَّرْنَا فِي الْأَنْبِيَاءِ رِسُولًا مِّنْهُمْ
يَتْلُو عَلَيْكُمْ آيَاتِهِ وَيُزَكِّيهِمْ وَيُعَلِّمُهُمُ
الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَإِنْ كُنْتُمْ لَكُنْتُمْ لَكُنْتُمْ
مِّنْهُمْ

ترجمہ: وہی مذہب ہے جس نے ایک ان پڑھ قوم کی طرف اس میں سے ایک شخص کو رسول بنا کر بھیجا (جو باوجود ان پڑھ ہونے کے) ان کو خدا تعالیٰ کے احکام سناتا ہے۔ اور ان کو پاک کرنا ہے اور ان کو کتاب اور حکمت سکھاتا ہے۔ گو وہ اس سے پہلے بڑی بھول میں تھے۔

ان آیات سے واضح ہے کہ نبی اللہ تعالیٰ سے ہی راہ نامائی پاک لوگوں کو کہ رب اللہ اور حکمت کی باتیں سکھاتا ہے۔ بے شک ایک نبی اللہ کی بیچن کے لئے آیات اللہ بیان کرنا لوگوں کو پاکیزگی سکھاتا اور اللہ تعالیٰ کی کتاب سناتا اور حکمت کی باتیں سکھاتا، اس کا ذریعہ ہو سکتی ہیں لیکن اگر کوئی دانشور محض دینی باتوں کو اپنے منجانباً اللہ ہونے کی دلیل کے طور پر پیش کرے اور دراصل وہ منجانباً اللہ نہ ہو۔ تو محض ایسی باتیں کرنے سے وہ منجانباً اللہ ثابت نہیں ہو جاتا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ نبی اللہ اور ایک عام دانشور کی باتوں میں عظیم فرق ہوتا ہے۔ اول تو ایک دانشور اس وقت اور اس یقین سے حکمت کی باتیں نہیں کر سکتا جس طرح ایک نبی اللہ کرتا ہے۔ کیونکہ وہ جانتا ہے کہ اس کی عقل محدود ہے اور وہ غلطی کر سکتی ہے۔ یہی وجہ ہے ایک دیانت دار دانشور جو کچھ کہتا ہے ساتھ ہی واللہ اعلم بھی کہہ دیتا ہے۔ مگر ایک نبی اللہ جو کچھ کہتا ہے اپنے ذاتی مشاہدہ اور ذاتی تجربہ کے ساتھ کہتا ہے۔ اس تعلق کی وجہ سے جو اس کو اللہ تعالیٰ کے ساتھ ہوتا ہے۔ پھر اگر کوئی دانشور اپنے پاس سے بنا کہ اللہ کی بات کہہ کر پیش کرتا ہے۔ تو اس کو الٰہی قانون کے مطابق فوراً معضرت کی سزا ملتی ہے۔ اور وہ اپنی دانشوری کا وقار بھی کھو دیتا ہے۔

پھر ایک نبی اللہ اور دانشور کی حکمت کی باتوں میں یہ فرق برآ نمایاں ہوتا ہے کہ دانشور اپنی باتیں اور دلائل دیتا ہے۔ اس کی حکمت جادوئی اور عالمگیر حیثیت میں لکھتی۔ بلکہ وہ اپنی رائے عدالت کے ساتھ ساتھ تبدیل کرتا رہتا ہے۔ مثلاً ایک دقت تو وہاں

نعت

من تشنہ دیدار تو کویہ کویہ می پریم
بس حال من داند کے ہر آنکہ اودار دم

در باغ من فصل خزاں پیوستہ می دار و نشان
خنجر و گل پرمردہ شد گریہ و زاری مے کفم

نے اشنائے منظر لم نے دستگیر و رہبرم
من بدرقم گم کردہ ام، امشب بمنزل کے دم

قدوسیاں در حضرتش سجدہ کنال در میرت اند
کن ذرہ خاک کی چساں خورشید ساں شد دمیدم

بزم جہاں آراستہ کردہ شدہ بہر شمس
اسے باعث کون و مکال اے ناری عربی عجم

دیوانگان عشق را بجز مرگ چارہ کجا؟
بس دشمنہ ابرو وزن کن چارہ دیوانہ ام

امجد بنوش بارہ شیرب شدم پیر مغال
ایں ساغرست باید بخور زراں قلم جو دو کرم

محمد یعقوب امجد کھارایا چھوٹی

قطعہ

کام اتنا سا تو کرنے دیجئے
مرے ہیں ہم تو مر جئے دیجئے
جینے گردینے نہیں تنویر کو
ذیر خنجر سر تو دھرنے دیجئے

۴ ایک طرح حکومت کو خطیاتی کہتا ہے مگر دوسرے وقت اس کو قوم کی بھودی کا دا حد ذریعہ بیان کرتے لگتا ہے۔ کسی وہ ایک بات کو جاؤ قرار دیتا ہے اور دوسرے وقت اسی کو نا جاؤ قرار دیتا ہے۔ لہذا ایک نئے دانشور کی حکمت دقت کے ساتھ ساتھ بدلتی رہتی ہے چنانچہ ایک ایسے ہی دانشور کو ایک دوسرے دانشور نے مشورہ دیا ہے کہ وہ اپنی رائے کے ساتھ معجزی دوا فردشوں کی طرح یہ بھی بتا دیا کریں کہ ان کی رائے کس وقت تک ہوتی رہے گی؟ (باقی)

احمدی بچوں کی آٹھ اہم ذمہ داریاں

اطفال الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع میں محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کی تقریر

مجلس اطفال الاحمدیہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر مورخہ ۲۰ اپریل (اکتوبر) کو تقسیم انعامات کی تقریب پر محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے احمدی بچوں سے جو اہم خطاب فرمایا تھا وہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

پالیے بچو آپ اطفال احمدیہ ہیں یعنی وہ احمدی بچے ہیں جن کی عمر آٹھ سے پندرہ سال تک ہے اپنے سالانہ اجتماع میں تین دن گزارنے کے بعد اب اپنے گھروں کو رخصت ہونے والے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کا حافظہ دناصر ہو اور جو نیک باتیں اور نیک عمل آپ نے یہاں سیکھے اور کئے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو توفیق عطا فرمائے کہ آپ سارا سال اس پر عمل کرتے رہیں۔ آمین۔ یہ اجتماع دنیا کے دوسرے اجتماعوں کی طرح نہیں نہ یہ کوئی میلہ ہے کہ تین دن گھیل کر وہیں گزار کر گھروں کو چلے گئے۔ یہ ایک خاص دینی اجتماع ہے جس میں دینی ماحول میں تین دن گزارتے ہوتے ہیں اور ایک تربیت حاصل کرنی ہوتی ہے۔

آپ کو ہمیشہ یہ بات مرنظر رکھنی چاہیے کہ قوموں کی زندگی کے لئے نہایت ضروری ہے کہ اس قوم کے بچوں کی صحیح تربیت ہو اور پھر آپ کو جماعت احمدیہ جو حقیقی اسلام کو پیش کرتی ہے کے نونہال ہیں۔ آپ بہت بڑی ذمہ داریاں بڑھنے والی ہیں اور آپ کو ابھی سے اس کے لئے تیاری کرنا ہوگی۔ آپ میں سے ہر ایک کو یہ بات اچھی طرح ذہن نشین کر لینی چاہیے کہ آئندہ چل کر آپ کے کندھوں پر جماعت احمدیہ کے اہم کاموں کی ذمہ داری ڈالی جائے گی۔ اگر آپ نے اس عمر میں اس کے لئے تیاری نہ کی تو آپ کبھی اس اہم ذمہ داری سے عہدہ برآمد نہیں ہو سکتے۔ پس اس بات کو ہمیشہ مدنظر رکھیں کہ آپ کا وقت بہت قیمتی ہے اور آپ اس عمر میں جو طریق کار اختیار کریں گے وہی آپ کی آئندہ زندگی پر اثر انداز ہوگا۔ پس اس وقت کی قدر کریں اور اس کو ناسخ نہ مٹھنے دیں کیونکہ جو وقت باقی سے نکل جائے وہ کبھی واپس نہیں آتا کرتا آپ کے لئے ضروری ہے کہ ابھی سے مندرجہ ذیل باتوں پر خاص توجہ دیں۔

(۱) نماز باجماعت ادا کرنے کی

عادت ڈالیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جہاں نماز کا ذکر کیا ہے وہاں اقامۃ الصلوٰۃ آیا ہے یعنی نماز کو قائم کرنا جس کا مطلب یہ ہے کہ نماز کو اس کے تمام لوازمات کے ساتھ باجماعت ادا کرنا چاہیے۔ لوازمات میں صحیح طریق پر وضو کرنا نماز کے سب ارکان کو طہر ٹھہر کر وقار کے ساتھ ادا کرنا ضروری ہے۔ نماز اللہ تعالیٰ کے دربار میں حاضری ہے۔ اس کے آداب کا پورا خیال رکھنا چاہیے۔ نماز کا ترجمہ یاد کرنا بھی ضروری ہے تا پڑھتے وقت اس کو اچھی طرح سمجھ کر پڑھا جائے۔ نواں پوری طرح پکڑ کر اللہ تعالیٰ کے آستین پر چمک جائے۔ نماز میں دعائیں مانگنا چاہیے اپنے لئے بھی اور اپنے سب بھائیوں کے لئے بھی جو دوسرے احمدی بچے نماز میں شریک ہوں ان کو نماز کی تلقین کرتے رہنا چاہیے۔

۱۔ حدیث نبوی میں آیا ہے کہ سات سال کی عمر تک بچے کو نماز کے لئے زبانی کہا جائے اس کے بعد اگر نہ مانے تو مزاد دی جائے گی اس سے نماز کی اہمیت کا پتہ لگتا ہے۔

۲۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا "بندہ سے سب سے پہلے جس چیز کا حساب لیا جائے گا وہ نماز ہے۔ ان حدیثوں سے آپ پر نماز کی اہمیت واضح ہو گئی۔

(۲) سچ بولنا۔ اسلام نے سچ بولنے پر بڑا زور دیا ہے۔ درحقیقت سچ پر انسان اگر پختگی سے قائم ہو جائے تو پھر باقی سب گناہ اس سے دور ہو جاتے ہیں کیونکہ جب وہ کوئی گناہ کرنے لگے گا تو خیال آئے گا کہ اگر لوگوں نے اس کے متعلق پوچھ لیا تو جھوٹ بولی کہ اس کو چھپا تو سکتا ہوں لیکن

بہر حال سچ بولنا ہے اس لئے بہتر ہے کہ بڑے نسل سے اجتناب کیا جائے۔ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے سچ بولنے کی بڑی تاکید فرمائی ہے۔

حضرت عبداللہ ابن مسعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا سچ کو لازم پکڑو کیونکہ سچائی نیکی کی طرف راہنمائی کرتی ہے۔ اور نیکی جنت کی طرف راہنمائی کرتی ہے۔ انسان سچ بولتا ہے اور سچائی کی تلاش میں رہتا ہے یہاں تک کہ خدا کے حضور صدیق لکھا جاتا ہے۔ تم جھوٹ سے بچو حقیقت یہ ہے کہ جھوٹ بڑائی کی طرف راہنمائی کرتا ہے اور بڑائی جہنم کی طرف راہنمائی کرتی ہے۔ آدمی جھوٹ بولتا رہتا ہے اور جھوٹ کی تلاش میں رہتا ہے یہاں تک کہ خدا کے حضور گناہ لکھا جاتا ہے۔

(۳) تحصیل علم۔ مومن کے لئے ضروری ہے کہ وہ علم حاصل کرے اس کے لئے بھی رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے تاکید فرمائی ہے۔

"حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا علم کا حصول ہر مسلمان مرد اور عورت پر فرض ہے۔"

(۴) وقت کا ضیاع۔ اس سے بچنا چاہیے اور اپنے اوقات زیادہ سے زیادہ مفید کاموں میں خرچ کرنے چاہئیں۔ اور بے فائدہ بچوں میں وقت ضائع نہیں کرنا چاہیے۔

(۵) مستقل مزاجی۔ جو نیک کام شروع کیا جائے اس پر ہمیشہ قائم رہو یہ نہ ہو کہ چار دن کیا اور پھر چھوڑ دیا۔

"حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے روایت ہے انہوں نے کہا کہ آنحضرت صلی اللہ

علیہ وسلم کو سب سے زیادہ وہ نیک محل محبوب اور پسندیدہ تھا ہے جس پر کام کرنے والا ملتا کرتا۔"

(۶) شجاعت۔ بہت بڑا لہائی خلق ہے اور اس کی عادت بھی بچپن سے ہی پڑتی ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سب سے زیادہ شجاع تھے عادت میں آتا ہے کہ

"حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بہت خوبصورت بہت سخی اور سب سے زیادہ شجاع تھے۔ حضرت انس رضی اللہ عنہ نے بیان کیا کہ اہل مدینہ نے ایک رات شور مچا۔ انہیں خطرہ محسوس ہوا جب صحابہ تیار ہو کر باہر نکلے تو کیا دیکھتے ہیں کہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم اولیٰ علیہ السلام گھوڑے پر بغیر زین کے سوار ہیں۔ تمناظر لٹکائی ہوئی ہے اور اوپس تشریف لارہے ہیں ہمیں دیکھا تو فرمایا گھرانے کی کوئی بات نہیں۔ گھرانے کی کوئی بات نہیں۔ پھر حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اس گھوڑے کو تو میں نے مسند کی طرح پایا یعنی چال اس کی بہت تیز اور عمدہ ہے۔"

جنگ بدر کا واقعہ ہے کہ دو نو عمر بچوں نے شجاعت کا نہایت اعلیٰ نمونہ دکھایا اور شہید ہو گئے۔

"حضرت عبدالرحمان بن عوف رضی اللہ عنہ سے مروی ہے کہ بدر کے دن میں صف میں کھڑا تھا۔ میں نے اپنے دائیں بائیں دیکھا تو دو نو عمر لڑکے تھے جیسے خیال کورا کہ میرا دایاں بائیں پہلو آج ان کی وجہ سے محفوظ نہیں رہیں ابھی اس ادھیڑ میں میں ہی تھا کہ ان میں سے ایک نے اپنے ساتھی سے آپ سے کہا۔ چچا اچھے ابو جہل دکھائیے۔ میں نے کہا "بھتیجے مجھے اس سے کیا سروکار؟ اس فوجانہ بواب دیا میں نے خدا سے جھگڑ کیا ہے کہ اگر میں نے اس سے پایا تو میں اسے قتل کروں گا یا اس راہ میں خود جان دے دوں گا۔ ابھی میں نے اس کو جواب نہیں دیا تھا کہ دوسرے نو عمرے رازدارانہ طور پر وہی کہا جو پہلے نے کہا تھا جسے اس پر بہت خوشی ہوئی اگر میں پھر لہر بوجوانوں کے درمیان ہوتا تو اتنا خوشی نہ ہوتی۔ میں نے ان دونوں کو اشارہ سے ابو جہل بتایا ہی تھا کہ وہ باز

ہمارا جلسہ سالانہ اور احمدی خواتین کا فرض

(حضرت سیدنا حضرت صاحبہ مدظلہا العالی صدیقہ مبارکاتہ)

ہر سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہمارا جلسہ سالانہ خاص برکات اپنے ساتھ لاتا ہے اور اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کا نزول ہوتا ہے۔ دلوں کے زنگ اتر جاتے ہیں حقیقی اسلام کا پیغام ہزاروں لوگوں تک پہنچتا ہے۔ دور دور سے لوگ آکر اپنے عزیزوں سے اپنے احمق بھائی بہنوں سے ملتے ہیں اور دل میں ایک مسرت پاتے ہیں۔ اپنے پیارے امام کی زیارت نصیب ہوتی ہے۔ آپ کی دلچسپ تقاریر سننے کا موقع ملتا ہے۔ یہ دن روز روز میں آتے پورے سال کے بعد آپ کو یہ موقع ملتا ہے بہت سے ایسے ہیں جو بعض چھوٹیوں کے باعث کئی کئی سال نہیں آسکتے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس سال جلسہ سالانہ پر آنے کی توفیق عطا فرمائے اور ان خوش بختوں میں سے بنائے جو جلسہ سالانہ کی برکات سے فائدہ حاصل کرنے والی ہیں۔ قرآنی وہی کا باب ہو گا، جسے جو امام باقرت کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے جلد سے جلد اور اس کے تقاضے کے مطابق کی جائے۔ اس لئے آنے والی خوش قسمت بہنوں کے لئے چند باتیں تحریر کرتی ہوں تا ان پر وہ عمل کریں اور جلسہ سالانہ کی برکات سے فائدہ اٹھا سکیں۔

۱۔ اس سال جلسہ سالانہ کے موقع پر ہنگامی صورت میں حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ عورتیں روٹی پکائیں اس لئے جلد سے جلد ہاہر سے آنے والا وہ خواتین جو لیڈر اماء اللہ کے زیر انتظام ٹھہرنے کا ارادہ رکھتی ہیں اپنے نام اور پتے سے اطلاع دیں یہ بھی غلطیوں کو ان کا قیام کمان ہو گا اور وہ روٹی تیار ہو پکا سکتی ہیں یا لوہے۔

۲۔ عمدہ داران بھارت بھی اپنی اپنی بھین میں اس تحریک کو پیش کر کے فریشتیں بنا کر بھجوائیں لیکن یہ ضرور وضاحت ہو کہ یہ ہمیں کہاں ٹھہریں گی تا ڈھونڈنا مشکل نہ ہو۔

۳۔ جلسہ کے پہلے دن صبح کے وقت ٹکٹ ڈسٹریبیوٹ اور ٹکٹ حلقہ خاص حاصل کرنے کی وجہ سے شہر اور ہجوم دروازوں کے پاس بہت ہوجاتا ہے جس کی وجہ سے بہت سی خواتین سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ کی اقتسامی تقریر نہیں سن سکتیں آنے والی خواتین اس بات کو نوٹ کریں کہ وہ چھپسی اور چھپسی کی درمیانی رات ٹکٹ خاک سے یا صاحبزادی ناصرہ بیگم صاحبہ سے حاصل کریں تا صبح کے وقت ٹکٹ دینے پر وقت خرچ نہ ہو۔ ٹکٹ کے متعلق یا دور کہیں نہ سٹیج کا ٹکٹ پورے مستورات صحابیات۔ خاندان حضرت مرحوم علیہ السلام کی خواتین۔ تمام بھارت کی صدر صاحبان۔ امرائے ضلع کی بیویوں۔ لیڈر مرکز کی عمدہ داران اور بہت دور سے آنے والی خواتین کو ہی دیا جاتا ہے۔ ہاگ آپ اس فہرست میں نہیں آئیں تو ٹکٹ حاصل کرنے کی کوشش نہ کریں۔

۴۔ اس سال جلسہ سالانہ کے پہلے دن یعنی ۲۶ دسمبر بروز جمعرات حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ تعالیٰ کے خورتوں سے خطاب فرمائیں گے اس لئے ہمیں وقت سے پہلے پینچنے کی کوشش کریں تا حضور کی تقریر اطمینان سے سن سکیں۔

۵۔ عورتوں کو چاہیے کہ جلسہ گاہ میں جتنی ممکن ہو سکے خاموشی کا خیال رکھیں ان کے ہاتھیں گھرنے کی وجہ سے دوسروں کو تکلیف نہ ہو۔ بجائے پھرنے اور بات کرنے کے تسبیح و تحمید اور دو و تشریف پڑھتی رہیں۔ یہ دن خاص بھارت کے ہوتے ہیں۔ اجتماعی طور پر دعاؤں کے دن ہوتے ہیں اس لئے خاص زور دعاؤں پر ان دونوں میں۔

۶۔ سب سے ضروری امر یہ ہے کہ آنے والی خواتین جلسہ گاہ اور اس کے ماحول کی صفائی کا بے حد خیال رکھیں۔ راستوں میں گھسنے ہونے دیں۔ کھانے کے چھلکے وغیرہ کوڑے کے ڈرم اس وقت لٹکائے جا رہے ہیں ان میں ڈالیں۔ اگر ہر آنے والی خاتون اور ہر راہ کی عورت یہ عہد کر لے کہ جلسہ سالانہ کے دنوں میں صفائی کا خاص خیال رکھے گی تو ہماری جلسہ گاہ اور اس کا ارد گرد کا ماحول بہت ستھر اور پاکیزہ رہ سکتا ہے۔

۷۔ تمام بھارت کی عمدہ داران یہ سمجھنا چاہئے کہ ہمارا جلسہ سالانہ ہر سال ہر سال ہر سال بعض دیہات میں جہاں باقاعدہ لیڈر کی تنظیم ابھی تک نہیں ہوئی وہاں کے صدر صاحبان کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ یہ ہدایات اپنے قصبہ یا گاؤں کی مستورات کو سنوائیں۔

تو اس کو بٹھا دیا۔ اللہ تعالیٰ نے اس کی قدر دانی فرمائی اور اُسے بخش دیا۔

اس سے آپ کو احساس ہو گا کہ ہمارے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم صفائی پر کس قدر زور دیتے تھے۔

(۸) دوسروں کی چیزوں کو خراب اور ضائع کرنے سے اجتناب کرنا بھی اخلاق میں شامل ہے۔ اگر بچے دوسرے کی چیز کو دیکھ کر خراب کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ یہ طریق اسلام ہرگز پسند نہیں کرتا۔ پس آپ کو چاہئے کہ اس قسم کی حرکات سے ہمیشہ بچتے رہیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے خاص فضل سے آپ کو ان باتوں پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ وہ قادر و توانا خدا اپنے فرشتوں کو آپ کی تربیت کے لئے مقرر فرمائے اور آپ اسلام و احمدیت کے سچے جان نثار خادم بن جائیں۔ آپ کا ہر کام اللہ تعالیٰ کی رضا کے تحت ہو اور اللہ تعالیٰ آپ کے ذریعہ سے جلد سے جلد اسلام اور احمدیت کی کامیابی کا دل قریب تر لے آئے۔

اصیبت شہ اصیبت

خاکسار

مرزا منور احمد

کی مانند لاپرواہی اور اس کو قتل کر دیا یہ نوجوان عسکر کے بیٹے تھے ایک کا نام معوذ تھا اور دوسرے کا عازد (۷) صحت اور تندرستی۔

باقاعدگی کے ساتھ ورزش کرنا بھی ضروری ہے۔ ورزش اور گھیل کی عادت بچپن سے ہی پڑنی چاہئے۔ ورزش سے جسم توانا اور تندرست رہتا ہے اور ایک مومن اپنی دینی ذمہ داریاں بطریق احسن ادا کر سکتا ہے۔ بیماریاں آجی تو نماز صحیح طور پر پڑھ سکتا ہے اور نہ دوسرے دینی کام کا محاذ ادا کر سکتا ہے اس لئے صحت میں آیا ہے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ اپنے اس مومن بندے کو زیادہ پسند کرتا ہے۔ صحت اچھی ہو۔

(۸) جسم اور ماحول کی صفائی۔ اپنے جسم اپنے گھر اور محلہ کو صاف رکھنا ضروری ہے۔ گندگی کو اسلام نے پسند نہیں کیا۔ حدیث میں آتا ہے کہ

۱۔ "اگر میری امت پر یہ گمراہی نہ ہوتا تو میں ان کو پھڑا کر سے پیسے پھونکے وقت کیسے مسواک کرنے کا حکم دیتا۔"

۲۔ ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ ایک آدمی راستہ میں پھینکا جا رہا تھا کہ اس نے کانٹوں والی اپنی راستہ میں پڑی دیکھی

انگلستان میں وقف عارضی

مکرم چوہدری داؤد احمد صاحب گلواری لندن سے اپنی پورٹ میں حضور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ بنصرہ العزیز لکھتے ہیں۔

خاک ۳۰۔ جون کو اجتماع دعا کے بعد لندن میں ہاؤس سے برمنگھم وقف عارضی کے لئے روانہ ہوا۔ جس انگریز خاتون کے گھر خاک اڑی رہا تھا وہ ہستی باری تعالیٰ کے بارہ میں شکوک و شبہات میں مبتلا تھی اسے ایک ہفتہ تک تبلیغ کا موقع ملا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اور وقف عارضی کی برکات سے اس کے تمام شکوک اللہ تعالیٰ کی ہستی کے بارہ میں دور ہو گئے۔ الحمد للہ علی ذالک۔

برمنگھم میں ۱۹ احمدی احباب کے گروں میں جا کر نمازوں میں باقاعدگی کی طرف توجہ دلائی خدا تعالیٰ کے فضل سے عمدہ اثر ہوا اور خیر جمعیت دوستوں نے بھی ہمارے ساتھ نمازیں ادا کیں اور آئندہ ادا کرنے کا وعدہ کیا۔ عرصہ زیر پرورش میں دو اجلاس ہوئے جن میں ۳۰۲ افراد حاضر تھے ان اجلاسوں میں احباب کو تسبیح و تحمید اور دعا کا نظام۔ وقف عارضی کی کمیٹیاں۔ چند دن کی ادا شدگی کی طرف خصوصی توجہ دلائی تاکہ انہی افراد نے جیندہ دیا اور آئندہ باقی عہد سے ادا کرنے کا وعدہ کیا۔ اللہ تعالیٰ کی تربیت کی بھی کوشش کی گئی۔

برمنگھم میں مالک کے واقفین وقف عارضی کے لئے قاعدہ یہی ہے کہ وہ دنوں استینہ بخارج مبلغ کو پیش کریں پھر جو جمعیت ان سے ملے مقرر کر جائے اس میں تعلیم قرآن کریم اور تربیت کا فریضہ سہرا انجام دے کہ پورٹ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ بنصرہ کی خدمت میں ارسال کریں۔ پورٹ حضور کی طرف سے دفتر میں آجاتی ہے اور ان کا نام واقفین کے ریکارڈ میں درج کر لیا جاتا ہے۔

ابوالخلاء جالبندھری

ناشر ناظر اصلاح و ارشاد راولپور پاکستان

لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کے گیارھویں سالانہ اجتماع کی

مختصر رواد

(نسط نمبر ۲)

مجلس شوریٰ

۸ اکتوبر کو رات اٹھ بجے لجنہ اماء اللہ کی شوریٰ کا زیر صدارت حضرت صدر صاحبہ لجنہ مرکزیہ انعقاد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد لجنہ کے میں درج شدہ تمام ممبرانہم جمع ہوئی اور گزارشات دینے سے حسب ذیل فیصلہ جات ہوئے۔

۱۔ یزید ۱۹۶۸-۶۹ء کے لئے ۸۵۲۰ روپے کا بجٹ آمد و خرچ منظور کیا گیا۔

۲۔ بیرونی نجیات اپنے سالانہ اجتماع کے مرتبہ پر ایک خاص مرتبہ پر بسنے کی توقع کر کے اس کے لئے کوئی بجٹ منظور نہیں کیا جاتا۔ بہت سی نجیات کی صلاح اپنی مجلس عامہ یا مجلس عاملہ کے مشورے کے بغیر نہیں اپنی ذمہ داری پر ادا کرنا چاہئے۔ اس لئے آئندہ جب کوئی لجنہ سالانہ اجتماع یا کوئی ایسی تقریب منعقد کرنا چاہے جس میں مرکزیہ نامہ سے بھی شرکت کرنا ہو تو اول اپنی مجلس عامہ کے مشورے سے بعد اس کا بجٹ بنا کر پھر مرکزیہ سے منظوری لینے کے بعد اس جلسہ کا اعلان کرے۔

۳۔ بیرونی نجیات کے آمد و خرچ کے حسابات سے متعلق بسنے والی تفصیلات پر بیڈیٹوں یا ممبروں کی طرف سے موصول ہوتی رہتی ہیں۔ اس لئے لجنہ مرکزیہ اس سال ایک ڈیپوٹریٹ لکھے جو کام کرنے کا تجربہ رکھتا ہو۔ بیرونی نجیات میں جا کر ان کے حسابات چیک کرنے اور آمد و خرچ کی کوشش ہو کرے۔ اس کے علاوہ مرکزیہ ادارہ جات لجنہ کے حسابات کی چیکنگ بھی کرے۔ فیسبل ہو کر لجنہ سے فارغ التحصیل ایڈیٹرز کو ترجیح دی جائے۔ اس کے لئے باقاعدگی سے رٹے تیار اور ادائیگی سفر بجٹ میں لکھے جائیں۔

۴۔ لجنہ دہرہ کی طرف سے یہ تجویز پیش ہوئی کہ آئندہ پردے کی پابندی نہ کرنے والی عورتیں کو لجنہ کا کوئی عہدہ سرگرم دیا جائے۔ یہ تجویز بھی منظور کی گئی۔

۵۔ لجنہ اماء اللہ کے نواحی ممبرانہم کی تہذیبیاتی کمیشنیں جن میں نمایاں بیڈیٹوں

۱۔ آئندہ ہر لجنہ کی ممبرات کو صرف اپنی صدر کے انتخاب کا حق دیا جائے گا۔ مجلس عاملہ صدر لجنہ خود منتخب کرے گی۔

۲۔ آئندہ ہر تین سال کے مقایسہ صدر لجنہ کا انتخاب ہوگا۔

۳۔ آئندہ سالانہ اجتماعات اماء اللہ ہرگز کوشش کر کے منعقد نہ ہوں گے۔ اس پر فریق سے سبکدوش ہوں۔ بیڑا سٹیٹنگ جامعہ نصرت کی تعمیر کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ عنہمہ العزیز کی منظوری کر دہ رقم ۱۵۰۰۰ ایک سال میں جمع کرنے کی کوشش کریں۔ اس وقت تک صرف گیارہ ہزار جمع ہوئے۔ یہ بجٹ پوری رقم جمع نہ ہو سانس کی کلاسز کا اجرا نہیں ہو سکتا۔

دوسرا نمبر ۱۹ اکتوبر

پروگرام کے مطابق جمعہ ۱۹ اکتوبر کو زیر صدارت حضرت خلیفۃ المسیح صاحبہ صدر لجنہ مرکزیہ تلاوت قرآن مجید سے پروگرام کا آغاز ہوا۔ تسلیم کے بعد میاں دوام کا تقریری مقالہ مندرجہ ہوا۔

تقریری مقالہ معیار دوام

اس مقالے میں ایف اے اور بی اے کی طالبات کو حصہ لینے کی اجازت تھی۔ وقت فی تقریر ۱۵ منٹ دیا گیا۔ عزائمات حسب ذیل تھے۔

۱۔ تحریک تعلیم القرآن ۲۔ اسلامی ریفرم ۳۔ تمام سماج برائیوں کا حل اسلام میں ہے۔ ۴۔ جمعہ، لاہور، سسرگودھا، سیالکوٹ، کراچی، اوریشا، دکن، ممبرات نے اس مقابلے میں حصہ لیا۔

اول۔ دوام اور سوم آئینہ دل کیوں کے نام پر ہیں۔

اول۔ طیبہ صدیقیہ دہرہ قدسیہ نسرتی کراچی

دوم۔ مصعبہ گلستانہ دہرہ

سوم۔ حفیظہ صادقہ دہرہ

خاص انام امتہ الحفیظہ پٹا اور گودیا گیا اس مقابلے کے لئے منصفین کے قرائن ان عورتوں نے سرگرمی سے ادا کیا۔ محترمہ جمیلہ عرفانی صاحبہ کراچی

۶۔ محترمہ امۃ الرحمن پراچہ اسلام آباد

۷۔ محترمہ رمینہ دودھا صاحبہ جامعہ نصرت دہرہ

حضرت میڈم ہر آپا صاحبہ کا خطاب

معیار دوام کے تقریری مقابلے کے بعد ٹھیک ۹ بجکر ۲۵ منٹ پر حضرت میڈم ہر آپا صاحبہ مدظلہا العالی کا خطاب شروع ہوا۔ آپ کی تقریر نے الفضل میں شہرت پائی ہے۔ یہ تقریر آدھ گھنٹے تک جاری رہی۔ اس کے بعد میاں دوام کی تقریری مقالہ معیار دوام اس مقالے میں بزرگ پاس یا میڈم کی ان طالبات کو حصہ لینے کی اجازت تھی۔ جن کی عمر پندرہ سال سے زائد ہو۔ ہر مقررہ کو پانچ منٹ تک تقریر کرنے کی اجازت دی گئی۔ عزائمات حسب ذیل تھے۔

۱۔ حضرت سیر محمود کا عشق قرآن مجید سے ۲۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا سلوک دشمنوں کے ساتھ۔ ۳۔ اسلام کی اخلاقی تعلیم۔ ۴۔ کھل چڑھ جنت کی گہستہ مفرات نے حصہ لیا۔ نتیجہ حسب ذیل ہے۔

اول۔ امۃ التکریم دہرہ دوم۔ دانش پرین راولپنڈی ۳۔ امۃ البیتہ کھٹک کراچی سوم۔ زہراہ اسلام دہرہ خاص نامات :- ۱۔ امۃ العابدین دہرہ ۲۔ نامرودا محمدان ۳۔ نسیم چوہدری چنیوٹ منصفین کے نام یہ ہیں :-

۱۔ محترمہ صادقہ میر صاحبہ گوجرانوہ ۲۔ محترمہ حاتمہ البشیری صاحبہ جامعہ نصرت دہرہ ۳۔ محترمہ شکرہ صاحبہ لاہور اس کے بعد میڈم ہر آپا صاحبہ نجیات پر بیڈیٹیں جمعہ جازدہ مردا مبارک احمد صاحب نے بیرونی نجیات کی سالانہ رپورٹ سنائی۔

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ

کا خطاب

پروگرام کے مطابق گیارہ بجے حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز نے تشریف لانا تھا چنانچہ سائے کے بجائے ہی سے نامرات الا حراہ کی تھی تھی پچھلے دنوں نے جنم سے تھامے ہوئے حضور کی خدمت کی دوتوں جانب جسم انتظار رہنے

کھڑی تھیں۔ میں وقت پر حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم تشریف لائے۔ اور حضرت صدیقہ صاحبہ لجنہ مرکزیہ نے جلسہ گاہ کے صدر دروازے پر آپ کا استقبال کیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم نے رسمی عداوت پر وقتی فرمودہ ہوئے ہی محترمہ امتیاز بیگم صاحبہ نے صورتی عداوت کی جس کے بعد حضرت صدر صاحبہ لجنہ مرکزیہ نے مختصر خطاب فرمایا۔ آپ نے نجیات اماء اللہ کی فائزگی کرنے سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کو یقین دلایا کہ گذشتہ سال لجنہ اماء اللہ نے حضور کی جاری فرمودہ مبارک تحریکات ترک رسواست۔ سکیم تعلیم القرآن اور بجٹ وقفہ جہاد کو کامیاب بنانے کی سعی املاء اللہ کوشش کی ہے۔ اور تمام ممبرات آئندہ بھی سسرگرمی سے مصروف عمل رہنے کا عزم کرتی ہیں۔ صلوات اللہ

تھا۔ نیز آپ نے حضرت اقدس کی خدمت میں درخواست کی کہ حضور دعا فرمائیے۔ اللہ تعالیٰ ہماری ان کوششوں میں برکت ڈالے۔ ہماری کزوریوں کو دور کر دے۔ ہر کسی کو خود ہی پورا کر دے۔ اور ددن خراب نہ لائے۔ جب ہم کو نصیب ان تحریکات پر عمل پیرا ہوئے۔ میں کامیاب ہو سکیں۔

حضرت میڈم امین صاحبہ مدظلہا العالی اس موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم پر عرض فرمادیں۔ آپ نے شہدائہ نعمت اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ ایک یوم اور مرتبہ کے مقام کا تعین صرف اور جہاد کے مقدمات ملکہ کہتے ہیں۔ ایک طرف تو اس کا دل حدائق کے خون سے لڑائی دیر لگتا ہے اور دوسری طرف جہاد اپنے رب کی رحمت کی وسعت پر ننگا ڈھکتا ہے تو اپنی کزوریوں کو بھول جاتا ہے اور کوشش کرتا ہے کہ اسکی رشتہ کی چادر میں اپنے آپ کو ڈھکے۔ حضور نے فرمایا۔ اور مرد جاہل کی تشبیہ آیات قرآنیہ کی روشنی میں کہ اور فرمایا۔ جس کے دل پر حقیقی حد کا سوز پیدا ہو جائے وہ اپنے نفس کی گری ہوئی خواہش کی پیروی کرنا مزہد چھوڑ دے گا اور سب سے اہم نہیں کرنا سنت میں اسے ٹھکانا نہیں لی سکتا۔ بس ہر روزی ہے کہ حدائق کی رضا کی منت حاصل کرنے کے لئے اپنی مرضی کو خدا کی مرضی پر قربان کر دیا جائے۔ یہ دنیا چند روزہ ہے۔ اس کی آسائشیں فانی۔ اس کے سوال فانی۔ اس کی ہر چیز فانی ہے۔ اس کی خاطر اس باوجود اسے منہ کیسے مڑا جا سکتا ہے۔ حضور نے اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول

احمدی مستورات کے نیک نمونے

تعمیر مساجد مالک بیرون کیلئے زیورات کی پیشکش

ہمارے محترم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں اسلام کی حفاظت اور اس کی اشاعت کے لئے مستورات نے اپنے پیار سے آفاقی حضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے عزیز بیورہ آثار کو اپنے آفاقی حضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت باریک میں پیش کر دے اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات طبعی رشتہ امت اسلام کے لئے فردین اولیٰ کی سبھی قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ تعمیر مساجد بیرون کے لئے جن بیوروں کو اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ ان کی نازد خدمت حسب ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے بیوروں کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے۔ (اللہ اور دن کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں سے نوازنا ہے۔) آمین

۶۶۹ - محترمہ امنا لہی صاحبہ چوہدری اختصار صاحبہ
در العدر شرقی ربوہ = بائیاں طلائی دودھو

۶۸۰ - محترمہ آمنہ بیگم صاحبہ چوہدری علی اکبر صاحبہ
نقد سے سنگد - منگ و حیرانہ = بائیاں طلائی دودھو

۶۸۱ - محترمہ اہلیہ صاحبہ عبدالوہاب صاحبہ حلقہ رخاں پورہ لاہور = انگوٹھی طلائی ایک آنہ
(دیکھ مال اول نحر یک جدید ربوہ)

وقف جدید کے پروگرام کا ایک لازمی حصہ!

ہندوؤں میں تبلیغ اسلام کے لئے جدوجہد ہے

دوستوں کو اسی امر کی اطلاع ہوگی کہ مجلس شاد ورت ۱۹۶۷ء کے فیصلہ جاتا کی رو سے ہندوؤں میں تبلیغ اسلام وقف جدید کے پروگرام کا ایک لازمی حصہ قرار دیا گیا ہے۔ چنانچہ شوریٰ کے فیصلہ جات کے مطابق مختلف جماعتوں میں دس چندہ کی رقم کی تقسیم کر کے جماعتوں کو اس کی اطلاع بھی دے دی گئی ہے۔ اس سلسلے میں متعدد جماعتوں کی طرف سے اللہ تعالیٰ کے فضل کے ساتھ اس میں حصہ لینے کا عہد کیا گیا ہے۔ اور بعض جماعتیں اس میں اپنے عہد کو گرجشی کے ساتھ پورا بھی کر رہی ہیں۔

ذیل میں ایسی جماعتوں کی فہرست دی جا رہی ہے۔ جنہوں نے اس عظیم جدوجہد میں عملی طور پر حصہ لیا ہے اور دفتر ہذا کو کہا ہے۔ کہ وہ ادلی تو بیکشت و در آقا ط کے ساتھ اسلام کی برتری اور بہبودی کے لئے دانش رانہ (الغزین) اس میں کوشش ہوں گی۔ اللہ تعالیٰ ایسے احباب کو توفیق عطا فرمادے کہ وہ دین کی برتری کے لئے اس عظیم الشان عہد کو نبیوں جو انہوں نے امام وقت کے ہاتھ پر سمیت کرنے وقت کیا تھا

- ۱- جماعت احمدیہ لودھراں
- ۲- جماعت احمدیہ حلقہ ڈاک (لاہور)
- ۳- باغبان پورہ (لاہور)
- ۴- سیالکوٹ شہر
- ۵- ڈیرہ غازی خان
- ۶- کراچی
- ۷- حسن آباد

مذکورہ بالا جماعتوں کی طرف سے عملاً اس میں رقم وصول ہو رہی ہیں۔ دیگر جماعتوں کے عہدیداروں کی خدمت میں درخواست ہے۔ کہ وہ خود اس میں رقم بھیجتے وقت کو پی پر یا علیحدہ خط کے ذریعے برسرِ راستہ فرمادیں۔ کہ یہ رقم چندہ وقف جدید کے ہندوؤں میں تبلیغ اسلام کے لئے ہے۔ تاکہ ان رقم کا صحیح ٹھکانے میں (اندراج ہو سکے۔) (ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

اعلان دارالقضاء

محکم چوہدری رحمت خان صاحب ولد محکم چوہدری خوشی محمد صاحب سابق سرٹیفڈ انجینئر ہوش لاہور کے مندرجہ ذیل درکاروں نے درخواست دی ہے کہ والد صاحب مرحوم کی راجت تحریک جمعہ پورہ میں زیر کٹا کر لیا گیا مبلغ ۲۸۸۰ روپیہ کا موجود ہے یہ رقم ہماری والدہ محترمہ سمانہ بیگم کی بی بی صاحبہ کو دلائی جائے۔ ہمیں اس پر کوئی رجوع نہیں ہے ۱۹۶۷ء تقریر احمد خان صاحب ۲۔ بشیر احمد خان صاحب ۳۔ نصیر احمد خان صاحب ۴۔ امیر احمد خان صاحب ۵۔ رحمت خان صاحب مرحوم ۵۔ زبیرہ خان صاحبہ ۶۔ صفیہ خانم صاحبہ دختران مرحوم ۷۔ اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس روز تک اطلاع دی جائے (ناظم دارالقضاء ربوہ)

گشودہ رسیدیں

محکم محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ کوٹ اطلاع دیتے ہیں کہ رسیدیں ۱۹۶۵ء تک جمع ہو گئی ہیں۔ اسکا طرح کم میکر کی صاحبہ مال جماعت احمدیہ دارالقضاء فیصلہ مینار لائی نے اطلاع دی ہے کہ ان کی دودھو رسیدیں بھیجی ۱۹۶۷ء ۱۹۶۸ء بھی کہیں کم ہو گئی ہیں اسلئے جماعت جماعت کو اطلاع کی جاتی ہے کہ ان مذکورہ رسیدیں بیکس پر کوئی چندہ مزید اور اگر کسی دوست کے علم میں یہ رسیدیں ہیں تو تقاریر ہذا کو فرمائیے بھجوا کر نمونہ فرمائیں۔ (ناظر بیت المال ربوہ)

وعدہ جہانفضل عمر فاؤنڈیشن کی سو فیصدی ادائیگی

مذکورہ ذیل احباب نے فضل عمر فاؤنڈیشن میں اپنے سوغدہ عطیات سوشل سروس اور فرمائے ہیں۔ بزرگم اللہ تعالیٰ اسن انجرا۔ اللہ تعالیٰ ان سب علمین کو اپنے دینی اور دنیوی انعامات سے نوازے۔ آمین۔

بہرشار	اسامہ عطیایاں	رقم عطیہ
۱	محکم جان محمد صاحب	۱۰۰
۲	چوہدری برکت علی صاحب	۲۵
۳	بشیر الدین صاحب	۲۵
۴	عبدالرب صاحب	۱۰
۵	مستزی عبدالغزین صاحب	۱۰۰
۶	اسٹری فضل اکرم صاحب	۵۱
۷	چوہدری ہدایت اللہ صاحب	۱۰
۸	تشیخ محمد صادق صاحب	۱۵
۹	محترم مرزا برکت علی صاحب	۱۰۰
۱۰	سردار محمد احمد صاحب	۱۰
۱۱	مزارع عبدالغفور صاحب	۱۰۰
۱۲	بالو محمد بخش صاحب	۱۰
۱۳	محترم شریف بیگ صاحب	۱۰۰
۱۴	تذیر احمد صاحب	۱۰۰
۱۵	ماسٹر عبد الکرم صاحب	۵۱
۱۶	مزارع عبدالسمیع صاحب	۵۰
۱۷	چوہدری عبداللطیف صاحب	۱۰۰

حال چیک ۱۵/۱۱/۶۷
(سید زری فضل عمر فاؤنڈیشن)

امانت تحریک جدید کی اہمیت

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ امانتِ نوریہ جدیدہ کا غرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے تھے :-

”یہ چیز چندہ تحریک جدید سے کم قیمت نہیں رکھتی اور جس میں سمیت ہے کہ اس طرح تم کسی ایسا نہ کر سکو گے۔ اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ناپائیدار دنیا ہے کہ اس کے پاس عینی جائیداد ہے اتنی ہی قربانیاں کی روح اس کے اندر موجود ہے۔ تو اس کا جائیداد پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے۔ اور اس کا دنیا کا یہ ہی وقت لگانا ناز سے کم نہیں۔ یہ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ چندہ نہیں اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جاسکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی بحیثیت اور شرکت اور مالِ عامت کی مضبوطی کے لئے جاری رہے گی۔“

غرض یہ تحریک ایسی کم ہے کہ میں فوج بھی تحریک جدید کے مطالبات کے مستحق غور کرنا نہیں اور سمجھتا ہوں کہ امانتِ خدیجہ کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی بوجھ اور غریبوں کی چندہ کے اس خد سے ایسے کام کرنے میں کہ جانے دلہے ملتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے ہیں۔“

ان امانت تحریک جدید سے

اپنی جملہ طبی ضروریات
اپنے مفیدی دوا خانے سے پیدا کیجئے
آپ کا اپنا دواخانہ
دواخانہ خدیجہ خلیق پورہ

تذلیل زراہ ارتقا محمود
سے متعلق
کفصلہ
خطوط کتابت کیا کریں

ولادت

- ۱۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے میری ہمیشہ لبرلی امین بیگم امین الرشید ہاشمی کے ہاں مورخہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۸۸ء بمقام ادکارہ پبلشرز نے نزلہ پھوٹا ہے۔ عزیز زینو ولد سخی پھراہ صاحبہ اپنے دکاڑہ کا فاضلہ اور قرظی رشید احمد صاحب ارشد رہنما و ڈیپٹی صدر انجمن احمدیہ کا پوتلے۔
 - ۲۔ اللہ تعالیٰ نے میرے بھائی مبارک احمد صاحب ابن کشیغہ نصیر احمد صاحب کو بروز ہفتہ پبلشرز نے عطا فرمایا ہے۔
 - ۳۔ بزرگ عزیز امین الرشید ہاشمی میجر سٹیج حمل ہوزری۔ راولپنڈی کو اسے نسل نے صدر ۱۳۳۸ ہجری کو بمقام جہلم پبلشرز سے نوازا ہے جو کہ فریش رشید احمد صاحب ارشد سابق محاسب احمدیہ کی پوتی اور خراج محمد صادق صاحب امت جہلم کی ذالی ہے۔
- اجابہ جامعہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے بھتیجے کو بجا سے خاندان کے لئے بابرکت فرمائے۔ خادمہ دین بیاگے۔ اور مردان بھتے۔
- (امین الرشید ہاشمی) عطا اعلیٰ لکھنؤ شریعہ اسلامیہ پبلشرز

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ الفضلہ خود خرید کسور پڑھے۔ (بجبر)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

انعام کا ذکر کرتے ہوئے صدر ایوب نے کہا کہ میں عوام میں سے ناخدا ننگ اور جہالت کو ختم کرنا چاہتا ہوں۔ اس تقریب میں سب نے شکر ادا کیا اور اس تقریب کے عنوان سے دھن دھن کر کے گایا گیا اور ایوب نے ان کی تعریف کی۔

دیہندگی میں چینی کی تقسیم

لاہور پر فزیر۔ عوامی حکومت نے ڈپٹی کمشنروں کو ہدایت کی ہے کہ وہ دیہات میں فزیر کی طور پر چینی کی فراہمی کے انتظامات کو سرسلسل میں چھوڑیں۔ اس کی وجہ سے دیہات میں برہن کو سونپنے کی سہولت سے چینی تقسیم کی جائے گی اور پھر عمل میں شکر چینی کے کم از کم چار ڈپوزٹس کے جائیں تاکہ عوام کو کمی تقسیم کی دقت نہ ہو۔

اسی مذاکرات میں محاذ آزادی کی شرکت پر صدر تھیٹرک برہمی دانشمن۔ ۶ فروری۔ عمان ڈپٹی نام

پہلے نام کے صدر تھیٹرک برہمی کا انعام کیا ہے تاکہ شدت کم کرنے کے لئے جنوری دینیہ نام میں امریکی حکام نے شروع کر دیا ہے۔ یاد رہے کہ پیرس میں ہونے والے اس مذاکرات میں فزیر محاذ آزادی کی شرکت پر صدر تھیٹرک برہمی نامواری کا انعام کرنے سے اسے اعلان کیا تھا کہ مذاکرات میں جنوری دینیہ نام شرکت نہیں کرے گا۔ صدر جانس کے بھائی بزرگ نے اور اسے مذاکرات میں فزیر محاذ آزادی کی شرکت کی دعوت دینے پر امریکی حکام نے بھی توقف رد عمل کا اظہار کیا ہے اور انتظامیہ نے کہا ہے کہ اس کے باوجود صدر جانس کے امور اہم کام کی وجہ سے ہلنے کی تمام کوششیں کی جائیں گی۔

کو میلا کے قریب گیس کے ذخائر چٹاگانگ ۶ نومبر وضع کر میلا کے تمام باقوہ ناموں کا نام گیس کے ذخائر کے قریب اور میلا کے قریب پاکستان شیل کمپنی نے اپنے ذخائر رکھ کر پاکستان کو وہاں سے گیس لینے کے روشنی امکانات واضح ہوتے ہیں۔

راولپنڈی میں صدر ایوب کی تقریب

راولپنڈی میں صدر ایوب نے انعامی تقریب کو جاری دینے والے لوگوں کا شدید نڈرت کرتے ہوئے کہا ہے کہ وہ قوم کے ناخدا ننگوں کو ہٹانے میں سرگرم کا بیاب نہیں ہو سکتے ایسے لوگ خود غرض اور تنگ نظر ہیں اور ایسی ہیٹھی باتوں سے تعبیر کا نہ پھیلنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ صدر ایوب نے عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنے دل کو دماغ میں بھر لیں اور مطابقت پیدا کریں۔ اور پورے ملک کی ترقی کے لئے کوشش کریں۔ کیونکہ کون بھی علامت الگ تنگ رہ کر ترقی نہیں کر سکتا صدر ایوب آج شام بیان پاکستان کو اپنی رائے قومیہ کی جیت کے قیام کی جو بھی ساگرہ کے سلسلے میں متفق ہونے والی ایک تقریب سے خطاب کر رہے تھے، اس تقریب کا اہتمام پاکستان کو اپنی رائے قومیہ نے کیا تھا۔ صدر ملک نے کہا کہ ملاقاتیں تعصب چیلانے والے لوگ عوام کو گراں کر رہے ہیں اور قومی اتحاد اور وحدت کے خلاف سرگرمیوں میں مصروف ہیں لیکن ان خود غرض اور تنگ نظر لوگوں کو مایوس رکھنا چاہیے۔ کہ وہ اپنے مذہب عزائم میں سرگرم کا بیاب نہیں ہوں گے۔ پاکستان کو ملنے ملک کے دہشت گردوں کو روکنے اور اتحاد اور اہم تنظیم کو فروغ دینے کے لئے جو کوششیں کر رہے ہیں یہ صدر ایوب نے ان کی تعریف کی۔ انہوں نے کہا کہ قومی اتحاد کے سلسلے کا حصہ پاکستان کو ہی سامنا نہیں دنیا کے تمام حکام کو حضور انوار احمدیہ کو پیشہ درپیش ہے یہ ایک حقیقت ہے کہ جب کوئی قوم آزاد کی سے بھگتا ہو جاتی ہے تڑدہ ان مفاد کو فزیر محاذ آزادی ہے جن کے لئے اس نے آزادی کے حصول کی جدوجہد کی تھی۔ ہمیں بھی اپنے مفاد حاصل کرنے کے لئے دردمند اتحاد اور محنت محنت سے کام کرنا ہوگا۔

ترقیات سماجی انہوں نے کہا کہ قومیہ جیتا ہی ملک کو دین نہیں جاتا بلکہ حاصل کرنے کے لئے محنت کرنی پڑتی ہے۔ پاکستان کو نسل قومیہ کی جیت کے لئے جو کوششیں کر رہے ہیں اس کے نتیجے میں جو عرصہ سب سے بڑا ہو گا۔ یہ سب جادو رہے ہیں۔ پاکستان کو نسل کے قومیہ

ظاہر اور باطن دونوں چیزیں مل کر انسان کو کامل بناتی ہیں

اگر یہ دونوں چیزیں ملانی نہ جائیں تو کوئی نتیجہ پیدا نہیں ہو سکتا

سیدنا حضرت اعلیٰ الموعود رضی اللہ عنہ نے عترت ظاہر اور باطن دونوں کی اہمیت واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

اگر ہم دل سے خدا خدا کرتے ہیں مگر ظاہر سے نڈرتیں بیٹھتے تو ہمارے دل سے عین خدا خدا کہنا دھوکا اور فریب ہوگا کیونکہ محبوب کی بات ماننا کرتے ہیں مگر نہیں کیا کرتے عجب بات یہ ہے کہ ایسی طرف تو ہم خدا تعالیٰ سے اپنی محبت کا اظہار کرتے ہیں اور دوسری طرف ہم اپنی محبت کا کوئی ثبوت پیش کرنے کے لئے تیار نہیں ہوتے۔ ہم یہ بھی ماننے ہیں کہ اس نے کہا ہے کہ اللہ عزوجل نے فرمایا ہے کہ تم میری تیار بھی نہیں ہوتے۔ یا ظاہر ہی تو نماز میں جاتے ہو مگر دل کی طرف متوجہ نہ ہو تو یہ بھی نماز نہیں ہوگی۔ بلکہ حق ایک ہی رکعت کہا ہے گی۔ جیسے مدرسے سے لڑکوں کا جسم مضبوط ہوتا ہے اس طرح نماز سے اس کا جسم بھی مضبوط ہوگا۔ مگر اس کے دل میں

نورانی پیدا نہیں ہوگا۔ کچھ عرصہ کی بات ہے۔ میں سکھ چکی تو ایک مذہب سے ملنے کے لئے آیا پارٹیشن کے وقت پردہاں سے بھاگا نہیں تھا۔ کیونکہ اس کے مسلمانوں سے تعلقات تھے۔ میں نے اس سے کہا کہ تمہارے مسلمانوں سے دیر سے تعلقات چلے آ رہے ہیں کبھی تم نے ان کے دین پر بھی غور کیا۔ وہ کہنے لگا مذہب میں اچھا باتیں کہتے ہیں، ہمارا مذہب بھی اچھا ہے اور آپ کا مذہب بھی اچھا ہے۔ میں نے کہا اگر سب ہی ایک ہی باتیں ہیں تو پھر تم مسلمانوں کے ساتھ مل کر کیوں نہیں جاتے۔ آخر کوئی نہ کوئی فرق ہی ہے جس کی وجہ سے تم مذہب پر اور ہم مسلمان ساگر دونوں مذاہب میں

نے کہا کیوں نہیں کیا۔ میں نے کہا اصل پیار تو دل میں ہوتا ہے پھر آپ ظاہر کی پیار کیوں کرتے ہیں۔ اسی لئے کہ آپ سمجھتے ہیں اس پیار کی کوئی ظاہر علامت بھی ہونی چاہیے۔ اگر ہوگی سے پیار کرنے کے لئے آپ صرف دل کا پیار کا نہیں سمجھتے۔ پھر دل سے پیار کرنے کے لئے صرف دل کا پیار کا نہیں سمجھتے بلکہ اس پر بھی دیتے ہیں۔ تو خدا کے پیار کے معاملہ میں یہ آپ کیوں کہتے ہیں کہ کعبہ اور وہ تو دونوں دل میں ہی کی ظاہری عبادت کی ضرورت نہیں

بات یہ ہے کہ ظاہر اور باطن دونوں چیزیں مل کر انسان کو کامل بناتی ہیں اگر یہ دونوں چیزیں ملانی نہ جائیں تو کوئی نتیجہ پیدا نہیں ہو سکتا۔
(تفسیر کبریٰ صفحہ ۳۳۸-۳۳۹)

ضرر کا گذر
شاہ رومیؒ نے فرمایا ہے کہ انسان کو اس کی عبادت کے عوض ہر ایک مفاد کھانے سے ہی کی مہربانی اللہ کے حالات کا تذکرہ بھی ہوگا جن اجاب مہمت کو ختم ہوں طبع الرحمن سے بنگالی سابق مشاعرہ مجرم جناب خان بہادر ابوالکلام خان صاحب اور محترم مولانا ملک محمد حسین صاحب نے جوئی کے حالات اور خدانے اللہ کا علم کو وہ فیصل کے ساتھ تحریر فرمایا ہے

محترم بدرالدین صاحب ٹھیکیدار کا فسون کا انتقال

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ربوہ۔ نہایت افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترم بدرالدین صاحب ٹھیکیدار ۲۸ ستمبر ۱۹۶۸ء بروز سوموار بوقت سوا بارہ بجے دیرپا عمر تقریباً ۶۱ سال و ۱۵ دن پا گئے۔ انشاء اللہ الباقی راجعون۔

دوسرے دن بعد نماز عصر حضرت علیؑ نے مسیح انا لثا ایہ اللہ منبرہ العزیز کی زیر رہائش محترم مولانا ابو العطا صاحب فاضل نے نماز جنازہ پڑھا جس میں مقامی دوستوں نے کھڑت سے شرکت فرمائی۔ مرحوم افضل نقالے موصی تھے ان کی نعش کو مغربہ بمبئی میں سپرد خاک کیا گیا

مرحوم ۱۹۳۰ء میں سوئٹ کر کے سید علی احمدی میں داخل ہوئے آپ صوم حلوانہ کے محنتی پابند دعا گو۔

خلیق، طلسار اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ دماہان محنت و عفتتہ رکھتے تھے، احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ سے اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پس ماندگان کو ان کے نقصان قدم پر چلنے اور صبر کی کی توفیق عطا فرمائے اور زمین و آسمان کی ان کا مفاد و ناصر ہو۔ آمین ثم آمین۔

مجلہ امار اللہ مرتبہ کے اجتماع کی مختصر روداد

(بقیہ صفحہ)

ہیں اور مذاک سے کوئی پیار ہے ہمیں تو اپنے رب سے پیار ہے دی جارا محبوب اور وہی ہمارا مطلوب مقصود ہے۔

اس خطاب کے اختتام پر حضرت اندلس نے اجتماع دعا کرا لیں جس کے بعد دوسرے دن کا پہلا اجلاس بخیر و خول اختتام پذیر ہوا۔ حضور اعلیٰ نے تعالیٰ منبرہ العزیز کا یہ خطاب صحابہ کے جلسہ سالانہ نمبر میں شائع ہو رہا ہے۔ (انت رائے)

درخواست دعا
میری چھٹی ہمشیرہ عزیزہ حامدہ کما اللہ ابو کرم محمد الدین صاحب یعنی بی بی زینبہ علیہا السلام کی مبارک سی بلدیہ میں تیرم حکیم الدین صاحب محمد دارن کے بڑے جان انبال الدین صاحب انور بھی مبارک رہے ہیں ان کے پیشانی میں سے سہا کی تخت کا لڑ دعا بلا کہتے اور پیشانیوں سے بھارت کے بزرگان کے عودانہ دعا کی دعا مست ہے شیخ مولانا زرارہ

کی خاطر قرآنی تعلیمات پر عمل پیرا ہونے، آنحضرت سے اثر علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کامل اتباع کرنے کی پوزیشن کی اور فرمایا مجلہ کے سپرد جو کام ہیں ان میں پہلا اور مہینہ دی کام قرآن اور اس کی تفسیر کے علم حاصل کرنا ہے اور اس کے لئے ضروری ہے کہ تمام نمبر ایسے مجلہ حضرت مسیح موعود کے مقام کو پہنچیں، آپ کی دعا اور کشدن و ردیہ کا مطالعہ کریں۔ اور آپ کی کتابوں کو غور سے پڑھیں اور ان سے وہ سبق حاصل کریں جو آپ ہمیں دینا چاہتے ہیں۔

اس کے بعد حضور امیرہ اللہ نے ان چاروں مطالبوں کا تذکرہ فرمایا جو مجلہ کے غلبہ کے لئے جاغتنا احدیہ کے ہر فرد مطالبہ ہوں ہیں اور بلا آخر فرمایا ہمارا زندگیوں کا مقصد وہ چیز ہے کہ ہمارا تعلق اپنے خدا سے قائم ہو جائے۔ خواہ کس راہ ہی کہتے ہی قرآنی تعلیم دینی پڑھیں اور کتنی ہی تکلیفیں برداشت کرنی پڑیں۔ یہ عارضی آرام اور یہ عینوں خوشنیاں نہ ہمیں اچھی لگتی